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December hó 28-án választották meg1 Újpes­
ten a községi képviselőtestületet. Rövid, nyolc, 
napos határidőre tűzte ki az alispáni rende­
let a választásokat, nyilván azzal a céllal, 
hogy e rövid idő alatt a jól begyakorolt pol­
gári pártok, klikkek és csoportok kényelme­
sen behelyezkedlietnek a mandátumokba. A 
polgári pártok és klikkek cs csoportok a. béke 
jelszar árai közeledtek felénk. Elvtársaink a 
háborúra való tekintettel a békés megállapo­
dás elvi álláspontját elfogadták, a régi ta­
pasztalatokon okulva azonban puskaporukat 
szárazon tartották. Elvtársaink bizalmatlan­
sága, nem volt alap nélküli. A békés megálla­
podásra, irányuló tárgyalások, taktikázások és 
'halogatások után oda lyukadtak ki, hogy az 
egyes klikkek é s 'csoportok hajlandók voltak, 
elvtársainknak. megengedni, hogy e g y  elv­
társ a nyolcadik kerületben, és egy a hetedik 
kerületben vétessék föl az egyesült pártok 
listájára. Ami azt jelenti, hogy elv társaink­
nak nagy kegyesen ötven rendes és huszonöt 
póttagságból egy tagságot engedélyeznek. A 
tárgyalások legelső alapelvo ugyanis az volt, 
hogy 'a bábomra való tekintettel azok a ki­
lépő képviselőtestület 1 tagok, akik eddig is 
•fokozottabb mértékben vettek részt a köz-

a képviselőtestületben. E gy edvtarsunkna.lv 
most járt le a mandátuma, igy tulajdonképen 
csak egy nj kylyot kaptak volna. Rzc az ula 
mizsnát elvtársaink nem fogadták eU ls a sú­
lyos, háboruokozta nehézségek, ellenére bele­
mentek a választási küzdelembe, amiből meg­
lepően fényes győzelemmel kerültek ki. A 
december 28-án megtartott választásokon 
elvtársaink 6 rendes tagságot és 1 póttag súgót 
nyertek el. Megválasztották a következő elv- 
társakat:

a hetedik kerületben Miklós Móric, helln&i, 
Hermán, Szító Ferenc 'és Kólumhén M iklós  
elvtársakat,

a nyolcadik kerületben Miklós Mórié ©lv> 
társat,

a tizedik kerületben Tótky Im re  elvtársat. 
E rendes tagokon kívül megválasztották, még, 
póttagnak a hetedik kerületben a,harctéren  
levő ifi. Szabó Ferenc elvtársunkat, aki azon­
ban tekintettel arra, hogy Miklós Móric elv- 
társ a két mandátum közül a hetedik kerü­
letiről mond le, m int legtöbb szavazatot nyert 
póttag, rendes tagnak lép elő. Ezzel Újpest- 
város közgyűlésében 10 tagból álló tekintő- 
Íves frakció képviseli elvtársainikat. 

Tanulság: semmibevenni és IrinnJlázni nem  
lehet bennünket, akkor sem, ha hirtelen meg­
lepnek és megrohannak bennünket, ha csak 
gp'v kicsit szervezkedünk, a pártocskák, 
klikkteskók és csoportocskák nem fogják 
ajándékozgatni. és csereberélni a mandátu­
mokat, mert a jelek szerint elmúlt az, a bol­
dog’ kor, amikor elvtársaink nélkül pártnál-.

p á rto k
latalmulag rendelkeznek a komoly meg­

bízást és föladatot jelentő mandátumok fölött.
A gyáros, kócos és bankigazgató urak ke­

rületei nem. lesznek majd olyan könnyű 
préda, amikor a szervezett munkásság szava 
megszólal. Most egy kis pró b a e lő a d á st tartot­
tunk a jövő zenéjéből. Hallanak még majd 
különb akkordokat is.

A. munkás Újpest a munkásoké lesz!


